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Dragi prijatelji,

Z vašo pomočjo bo to pismo miru z belimi vrtnicami in belimi zastavami miru v 

več jezikih poslano po vsej Evropi.

Zelo smo zaskrbljeni zaradi spodbujanja k vojni in vojne propagande.

Srbski predsednik Aleksandar Vučić je te dni dejal, da želi zahodna propaganda začeti 
veliko vojno najpozneje v treh ali štirih mesecih. Svojo državo na to katastrofo pripravlja s 
hrano, zdravili in moralno podporo.

Danes je 26. junij 2024.

Ali res želimo, da nas vodijo v tretjo svetovno vojno s številnimi mrtvimi, uničenimi mesti in 
pokrajinami brez življenja? Ali želimo danes molčati, da ne bi koga užalili?

Ali želimo za ta molk plačati z ogrožanjem življenj sedanjih in prihodnjih generacij?

Ali želimo dopustiti, da se Evropa najprej razdeli in nato prostovoljno stori samomor?

Kdo je pripravljen storiti vse, kar je v njegovi moči, da bi ustavil to norost? 
Ali imamo kakšna sredstva, s katerimi lahko ustavimo to norost?

Govorimo kot ljudje. Prizadevamo si za mir. Naše delo ni politično motivirano, 

temveč človeško.

Politiki s svojim “mirovništvom” trenutno kričijo do neba. Primer: v domnevno 

nevtralni Švici na Bürgenstocku je pravkar potekala tako imenovana "mirovna 

konferenca", na kateri so se poklonili ukrajinskemu predsedniku, Rusi pa sploh 

niso bili povabljeni. Mirovna konferenca brez sodelovanja obeh strani?! Dejansko 

je šlo za srečanje vojne zarote proti Rusiji. Zaradi tega nismo teoretiki zarot, 

ampak kvečjemu njihovi opazovalci.

Strokovnjaki za zarote so se sestali v Bürgenstocku.

Opozarjamo, da zahodne vlade, zlasti tiste, ki pripadajo Natu, na vsak način 

težijo k tretji svetovni vojni. Rusom vse bolj odkrito grozijo z vojno, potem ko so

v Ukrajino leta dolgo kopičile neskončne količine orožja in denarja, da bi se ta v

imenu Zahoda borila proti Rusom. Pri tem je življenje izgubilo že več kot pol 



milijona ljudi. V ZDA to imenujejo "najboljša naložba za oslabitev Rusije", saj pri

tem ne izgubijo nobenega lastnega vojaka.

Grozljivo je videti, kako enostranski in lažnivi so postali mediji, četudi se 

pretvarjajo, da osvetljujejo vprašanja z različnih vidikov. Velik del prebivalstva 

sprejema njihova vnaprej pripravljena "dejstva" kot resnico, čeprav bi morali 

vedeti, da vojna propaganda vključuje laži z vseh strani. Zastrašujoče je, ko se 

tako mladi kot starejši ljudje odkrito zavzemajo za širitev oboroženih sil in 

zagovarjajo vojno proti Rusiji.

“Tokrat smo, hvala Bogu, na pravi strani.”

Takšne pogovore lahko trenutno v Nemčiji slišite povsod, na vlaku ali v kavarni. 

Ali se ti ljudje zavedajo, kaj pomeni velika vojna?

Ali se zavedajo, da bo to za več generacij opustošilo vse življenje, da bodo 

njihovi družinski člani postali žrtve vojne, da bodo lahko ubiti, še zlasti ker 

narašča nevarnost, da se uporabi tudi jedrsko in biološko orožje?

Ne pozabimo: vojna je vojna.

Če ste za, ste za ubijanje.

Absurdno je, da nas politiki poskušajo prepričati, da lahko "mir ustvarimo le z 

orožjem". To pišemo kot prizadeti, ki poznamo številne ljudi na obeh straneh in v 

številnih državah. Nismo ne desničarji ne levičarji, še posebej, ker politične stranke

in njihovi mediji te izraze množično uporabljajo v propagandne namene. Na tej 

točki se distanciramo od VSEH strank, izrecno tudi od "zelenih", ki so se prvotno 

zavzemali za mir, proti uničujoči gospodarski rasti in proti konvencionalnim, 

enostranskim medijem. Za to so se zavzemali ob ustanovitvi. Danes so s pomočjo 

medijev, ki so jih nekoč kritizirali, postali stranka najhujše vojne propagande. S 

tem so razklali okoljsko in mirovno gibanje. Nekateri se zavedajo te prevare, drugi 

še vedno verjamejo v njihovo ime. To ustvarja delitve.

Zakaj si trenutno več ljudi,  zlasti akademikov, ne prizadeva za celovitejšo sliko 

dogajanja?

Na alternativni mirovni konferenci, ki je 14. junija potekala vzporedno s srečanjem 

vplivnih v Bürgenstocku, prav tako v Švici, je nekdanji uslužbenec Cie Ray 

McGovern podal osnovne informacije o tem, kako je v resnici prišlo do vojne v 

Ukrajini.

Tukaj je povezava do njegove predstavitve

Povezava:   h t t p s :      //rumble.com/v51g7sc-mutual-peace-engagement-meeting-
2024.html

To je le eden od več tisoč poučnih videoposnetkov, ki pa jih je mogoče najti le v



alternativnih in nepristranskih medijih.

Zakaj te informacije niso dostopne širši javnosti?

Tu so še bolj oddaljeni zgodovinski dogodki, ki so prispevali k sedanjim razmeram: Že 
približno 300 let so dolgoročni načrti tajnih lož takšni, da poskušajo slovanska ljudstva 
spreti med seboj in da se tudi med nemško govorečimi narodi in Slovani netijo vojne.
Eden od primerov je, da je Zahod v začetku dvajsetega stoletja intelektualno in finančno pripravil 
Lenina na revolucijo, nato pa ga v zapečatenem železniškem vagonu iz Švice preko Nemčije 
pretihotapil v Rusijo . "Sovražni komunizem" je Zahod uprizoril namenoma, da bi ustvaril strašljivo 
protipodobo in tako odvrnil pozornost od kritik izkoriščevalskega kapitalizma. Hkrati je to povzročilo 
delitve med delavci v vzhodni in zahodni Evropi. Železna zavesa je bila ustvarjena predvsem 
v glavah in mislih ljudi. Upanje na stabilen mir po padcu komunizma, ko je bil, med drugim,
razpuščen Varšavski pakt, je bilo kmalu uničeno. Zveza Nato se je, v nasprotju z vsemi 
obljubami in dogovori, vse bolj širila proti Rusiji. Zakaj?

Zakaj si Srednja Evropa, zlasti nemško govoreče države, ne prizadevajo za mir niti

sedaj, tik pred zdajci?

Grožnja vojne prizadeva Evropo. Ali Evropa ne more ravnati odgovorno?

Potencial in dejansko nalogo nemško govorečih držav, da bi uravnotežile 

vzhodno in zahodno miselnost ter tako omogočile dolgoročni mir, so sile, ki 

obvladujejo medije in politiko, namerno zadušile in jo aktivno preprečujejo. 

Mir med Evropejci in med suverenimi evropskimi državami naj bi zdaj 

preprečevali z izzivanjem razdora. Slovani pobijajo Slovane, Evropejci 

pobijajo Evropejce na evropskih tleh. S poslušnim služenjem oblastnim 

interesom Zahoda, zlasti ZDA, in uničevanjem sebe, svojih sosedov in 

trajnostnega družbenega razvoja gremo v samouničenje. Prebivalci 

evropskih držav si pravzaprav ne želijo vojne. Toda zaradi propagande, ki se

je začela že veliko pred njo, so ljudje tudi tokrat prepričani, da je vojna 

upravičena. Tako je bilo vsakič.

Če se počaka dovolj dolgo, da večina prič prejšnjega zgodovinskega dogajanja 
umre, psihologija tega preprostega trika spet deluje, le da se uporabljajo vsakič 
druge besedne zveze, lovijo druge skupine prebivalstva ali se zamenjata leva in 
desna stran. Nobene vojne ni začelo prebivalstvo. Vendar so prebivalci tisti, ki so 
na koncu, s pomočjo številnih manipulacij poslani v vojno. Oni so tsti, ki izgubijo 
brata, sestro, očete, sinove, matere, zemljo, hišo in kmetijo.

Mir ni le odsotnost vojne, mir je trajna aktivnost, s katero lahko ljudje iz različnih 
okolij in narodov delajo in ustvarjajo drug za drugega in drug z drugim v svoji 
raznolikosti za prihodnost vsega človeštva – razumevanje, negovanje in razvoj 
kulture, to ustvarja mir.

Kulturno nazadovanje povsod po svetu je postalo vzrok degeneracije človeštva.

Zakaj je potrebno narode vse bolj usmerjati v uniformno globalno materialistično kulturo 
oziroma nekulturo?

Zakaj so vsi, ki se temu ne pridružijo, marveč ljubijo, razvijajo in gojijo svojo izvirno 
kulturo, označeni za desničarje in se jih glavni tok izogiba?

Če kulturni razvoj pomeni razvoj miru, potem je jasno, da so tisti, ki se zavzemajo 



za mir, zdaj očrnjeni kot desničarji.

Ali so tako imenovani "desničarji" danes prinašalci miru, ki jih ljudje želijo odpraviti s

tem poimenovanjem.

V nemško govorečih državah si že zaradi pretekosti nihče ne želi biti na desnici. 
To je poskus utišanja vseh. Toda na srečo je večina nosilcev miru nad to strategijo
političnega obrekovanja in govori proti vojni.

Postanimo vedno bolj praktični prinašalci miru z močjo samih sebe kot posameznikov!

Tisti, ki še vedno želijo izvleči "desničarsko palico", kažejo le svoj kratkovidni 

pogled na svet.

Kaj lahko konkretno storimo, da bi preprečili ta bližajoči se vojni scenarij?

1. Molimo, v svoji notranjosti prosimo za mir.
2. Demonstrirajmo v prid miru, da bi prebivalci drugih držav videli, da si ne želimo vojne.
3. Naj bele zastave miru povsod visijo z oken in avtomobilov.

4. Na oblačilih nosite belo vrtnico in tako pokažite svojo "barvo".

5. Mir ni le zavrnitev vojne, mir je trajna dejavnost nenehnega 

prizadevanja za razvoj celotnega človeštva s strani vsakega 

posameznega človeškega bitja.

6. Seznanimo se z vsemi stranmi in z zgodovinskim ozadjem.

7. Zastavljajmo si vprašanja: Kdo je naš pravi sovražnik? Ali so to “Rusi” 

ali “Američani”, ali so to "elite", ali sile v ozadju? Ali pa smo to celo 

mi s svojim enostranskim materialističnim razmišljanjem? Ali gre za

mešanico vsega tega? Ali je pravi sovražnik negativna duhovna 

sila, ki želi uničiti človeštvo?

8. Seznanjajmo javnost s temi vprašanji in ozadji, kjer koli lahko: na 

delovnem mestu, v družbi prijateljev, cerkvi, družini, da bi ljudi 

ozavestili o tej smrtonosni nevarnosti vojne.

9. Če je le mogoče, stopite v stik s politiki, zlasti iz zelenih, socialnih 

strank srednjega razreda, obiščite jih, pišite jim, pogovarjajte se z 

njimi in jih seznanite z resničnimi nevarnostmi.

10. Neposredno in posredno se izrekajmo proti vojni.

11. Molk ni zavračanje vojne, nasprotno: tisti, ki molčijo, dajejo vojni prosto 

pot in se strinjajo z vojnimi hujskači.

12. Danes je vse obrnjeno na glavo in razdeljeno. Stvari moramo postaviti na 

noge in se ponovno najti kot ljudje.

13. Denar mora služiti ljudem. Le vlaganje v razvoj ljudi, zlasti otrok, lahko zagotovi mirno

prihodnost. Zato sta področji izobraževanja in kulture potrebni neposredne podpore s 

strani nas, ljudi, in ne več s strani manipulativne države. Ta naložba v prihodnost je 

pomembnejša od naših polnih trebuhov in počitnic.

14. Kmetijstvo, ki je temelj življenja vseh nas, je postalo uničevalec narave.

Zaradi  razmer je večina kmetov prisiljena opustiti  svoje kmetije. Pomembno je, da

solidarno  podpremo  zdrave  kmete.  Kjer  je  dosežen  konstruktivni  mir  z  zemljo,  je



lahko dosežen tudi med ljudmi.

15. Družbena področja gospodarstva, kulture in prava je treba 

preoblikovati tako, da bo gospodarstvo temeljilo na bratstvu, 

kultura na svobodi in pravo na enakosti, saj danes vladata kaos in 

diktatura kapitala.

16. Razmislite o svojem poklicu in presodite, če vaše delo neposredno ali 

posredno pomaga kapitalističnemu profitnemu sistemu, ki se vedno konča z 

vojno, ali podpira razvoj svobodnih ljudi?

17. Vprašajte se: ali je moja poklic koristen v kriznem času z vidika tehnične, umetniške,

medicinske, pedagoške, praktične uporabe?  Kaj lahko zares storim?

18. Po potrebi pripravite strokovne sklepe o svojem sedanjem delu in 

svojemu delu v prihodnosti, da bi se ljudje in narava lahko razvijali in 

tako služili miru.

19. Četudi posameznik v svojem življenju ne more neposredno doseči, 

da bi se nesreča vojne omilila, pa vsak človek, ki aktivno zavrača 

vojno tako navznoter kot navzven, oblikuje pomembno pot za 

prihodnje generacije, tudi v duhovnem  svetu. Na duhovnem področju

je to zdaj odvisno od vsakega posameznika. Spomnite se samo na 

brata in sestro Scholl, ki so v času tretjega rajha spodbudili gibanje 

bele vrtnice.

20. Molimo.

Ali bomo čakali, da se v tej državi žaluje za prvimi ubitimi znanci in sorodniki, preden 

bomo naredili konec barbarstvu?

Tako daleč, kot smo prišli zdaj, je lahko prišlo le zato, ker vsi ljudje, ne glede na to,
na kateri strani smo, razmišljamo predvsem z materialističnim, hladnim razumom 
in nočemo prepoznati duhovnega ozadja, ki zahteva novo zavest in delovanje.

Se bojimo duhovnega?

Zavedati se moramo, da se nasprotne sile dobro zavedajo duhovnega sveta, 

vendar te sile uporabljajo negativno. Duhovno pozitivni ljudje skrbijo za to, da se 

lahko vsi ljudje svobodno razvijajo v smeri svojih najvišjih božanskih potencialov, 

ne glede na to, kateri narodnosti pripadajo. Le tako lahko prispevamo k 

splošnemu razvoju človeške družine.

Nasprotno  pa se zdi,  da negativne  misli  in  zle  namere,  ko  so enkrat  sprožene,

zaživijo svoje življenje. Pojavijo se na vseh področjih življenja, zlasti na področjih,

kjer gre za strukture moči, politiko in kapital. V fizičnem svetu veljajo fizikalni zakoni.

Če pa jih vsilimo živi naravi in ljudem, imajo smrtonosen učinek, saj ne upoštevajo

duhovnih zakonov. Tem smrtonosnim silam se je treba zoperstaviti s prenavljajočo,

živo in jasno miselno zavestjo.

Zato  je  potrebno  poudariti,  da  leži  naša  zmožnost  preprečevanja  vojne
predvsem v bistvu duhovne, žive zavesti.



Hladna  vojna  je  lahko  temeljila  zgolj  na  hladnem  intelektu  in  posledičnem

egoizmu. Prihajajočo "vročo vojno" lahko preprečimo le s toplo, ljubečo in jasno

zavestjo, ki upošteva zgodovinska dejstva in iz njih izhajajoča dejanja.

Na čem temelji to pozitivno zavedanje?

Ali ne obstaja "luč", ki jo vsi poznamo, ker je v nas?

Luč, o kateri so nam pripovedovali številni ljudje, ki so morali izkusiti najhujše trpljenje ali pa so 
prestopili prag in se vrnili?

Ali je ne bi mogli prižgati v sebi in jo razširiti, še preden postane tako hudo?

Ali lahko vsak od nas to svetlobo sprejme vase tako, da jo je sposoben praktično ponesti v 
svet?

Ona ne bo samodejno zaživela svojega lastnega življenja, tako kot se to dogaja z 
negativnimi silami. Pozitivne sile nam puščajo svobodo. Od vsakega posameznika je 
odvisno, ali se bo potrudil in pozitivno vplival na razvoj človeštva ali pa bo zaspano, 
neiniciativno, celo udobno dopustil, da se zgodi uničenje. Upamo, da se z vašo aktivno 
pomočjo ti strahovi ne bodo uresničili. Če pa se uresničijo in se vojna podaljša, potem 
konformisti in lenuhi ne bodo mogli reči, da niso vedeli, ali za to kriviti Rusov ali 
Američanov. Dopustili so, da se je to zgodilo. In so delno krivi, danes bolj kot v preteklosti, 
saj ima vsakdo možnost, da se poglobljeno informira o vseh straneh in si vidi resnične 
zgodovinske dogodke. Ne dopustimo, da nas tiranizirajo negativne sile usode in nas vodijo
v vojno, kakršne svet še ni videl. Namesto tega dejavno gradimo mir. V znamenje tega 
nosimo belo vrtnico in iz oken in avtomobilov izobešajmo bele zastave miru. Vedno več bo 
dejavnih prinašalcev miru.

Z vašo pomočjo bo to pismo lahko poslano angleško, italijansko, francosko, 

srbsko, rusko, slovensko in špansko govorečemu svetu, s časom pa bo lahko 

prevedeno tudi v druge jezike, dokler se bela vrtnica, ki prinaša mir, ne razširi 

po vsej Evropi.

S pozdravi miru,

Anneke Schammann (www.dreidrittel.org) 

in

Uwe Burka (www.uweburka.eu)

P.S.: K miru poskušamo prispevati tudi s tem, da skupaj z različnimi narodi od 
14. do 21. julija v Srbiji organiziramo konferenco. Cilj je, da na podlagi 
slovanske zgodovine podrobneje preučimo prihodnje skupne naloge za razvoj 
človeštva. Če menite, da lahko pomembno prispevate, se obrnite na nas. 
Dodatne informacije najdete v programu Telegram ali na spletni strani 
https://uweburka.eu/veranstaltungen/.

Izrecno dovoljujemo distribucijo nespremenjenega izvoda tega pisma o 
miru. Lahko se prevede tudi v druge jezike. V tem primeru vas prosimo, da 
kopijo pošljete na naslov office@uweburka.eu.


